AQUÍ MEMBRETE DE LA ESCUELA


ENSAYO FINAL LENGUAJE 1 - SIMCE 4º Básico

1.- ¿Qué nombre de las siguientes frutas tiene tres sílabas?

a) Uvas



b) manzanas

c) peras

2.- ¿Cuál de los siguientes nombres es una palabra disílaba?

a) Santiago

b) Buin

c) Paine 

3.- Cuál de los siguientes letreros está bien escrito? 


a)  

	  Almacén  “El Inglés”


 b)

	  Tintorería  “la Auroras”


c)

	  Carnicería  “Los Vacuno”


4.- ¿Qué oración está correctamente escrita?

a) las jóvenes exploradora descubrió el río.

b) la joven exploradora descubrieron el río.

c) las jóvenes exploradoras descubrieron el río. 

5.- En la oración “Con el sol radiante veíamos la blanca cordillera”. ¿Qué palabras son sustantivos?

a) sol y cordillera

b) radiante y  blanca

c) sol y blanca 

6.- ¿En qué alternativas hay sólo sustantivos?

a) gas licuado

b) uva negra

c) manzanas-peras

7.- ¿Qué oración tiene todas las palabras correctamente escritas?

a) al niño le gustaba tocar el tinbre de la casa.

b) al niño le gustaba tocar el timbre de la casa.

c) al niño le gustaba tocar el timvre de la casa. 

8.- ¿En cuál de las siguientes oraciones debes incluir  bl? 


a)   ese es un toro   __ avo.

b) los niños son muy  ama  __ es.

c) Ese es un problema muy  sim __ e. 

9.- ¿Qué letrero está bien escrito? 


a)

	  Bienvenido a San Bernardo



b)

	  Bienvenido a San bernardo



c)

	  bienvenido a San Bernardo


10.- ¿En cuál de las siguientes listas los nombres de los países están ordenados alfabéticamente en forma correcta?

a) Chile, Argentina, Brasil, Perú, Bolivia.

b) Argentina, Chile, Bolivia, Brasil, Perú.

c) Argentina, Bolivia, Brasil, Chile, Perú. 

11.- ¿En qué letrero figura una palabra compuesta con prefijo?


a)

	  Puente en reconstrucción



b)

	  Camino angosto



c)

	  Doble vía


12.- ¿Cuál de los siguientes nombres de trenes está escrito con palabras compuestas?

a) tren expreso

b) tren local

c) tren trasandino 

13.- ¿Cuál de las siguientes palabras debe llevar acento ortográfico?

a) envejecer

b) camison

c) brillantez 

14.- ¿Cuál de las siguientes palabras agudas debe acentuarse ortográficamente?

a) capataz

b) almacen

c) feliz  

15.- ¿En cuál de las siguientes oraciones las palabras están correctamente acentuadas?

a) al norte de Chile esta Perú.

b) al norte de Chile esta Peru.

c) al norte de Chile está Perú. 

16.- ¿En qué oración está correctamente utilizada la puntuación?

a) arbustos, árboles, césped, flores, tiene ese hermoso jardín.

b) arbustos, árboles, flores césped, tiene ese hermoso jardín.

c) arbustos, árboles, flores, césped tiene, ese hermoso jardín. 

17.- ¿En qué oración está utilizada correctamente la coma?

a) los aviones, los trenes, los buses y los autos, son medios de transporte terrestre.

b) los aviones, los trenes, los buses y los autos son medios de transporte terrestre.

c) los aviones, los trenes los buses y los autos son medios de transporte terrestre. 

**Lee atentamente el trozo que aparece a continuación y luego responde las preguntas 18, 19, 20, y 21 que se refieren a él:  


“Clara era la única hija del señor Sesemann, el dueño de la casa a donde llevaron a Heidi. Se trataba de una niñita inválida, que pasaba el día en una silla de ruedas. Su madre había muerto y su padre contrató entonces como ama de llaves a la señorita Rottenmeier.


Esta era muy eficiente pero tenía pésimo carácter. Y como el señor Sesemann hacía frecuentes viajes de negocios, el ama quedaba a cargo de Clara y de la casa…” 

18.- ¿Qué era Clara?

a) sobrina del dueño de casa.

b) huérfana de madre

c) huérfana de padre 

19.- ¿Por qué salía frecuentemente el padre de Clara?

a) iba de vacaciones

b) trabajaba en un coche de ruedas

c) hacía viajes de negocios

20.- ¿Cuál era el defecto del ama de llaves?

a) pésimo carácter

b) muy eficiente

c) hacía frecuentes viajes

21.- ¿Cuál de estas afirmaciones corresponde a lo que cuenta el texto?

a) llevaron a Clara a la casa de Heidi

b) llevaron a Heidi a la casa de Clara

c) su madre pasaba el día en silla de ruedas 

22.- ¿Qué palabra es sinónimo de  LLUVIA?

a) nevazón

b) precipitación

c) ventarrón

23.- ¿Qué palabra es sinónimo de  BLANCO? 

a) albo

b) rojo

c) gris 

24.- ¿Qué palabra es sinónimo de  FINALIZAR?

a) iniciar

b) continuar

c) terminar

25.- ¿Qué palabra tiene significado de  ALTO? 

a) elevado

b) fondo

c) bajo 

26.- ¿Qué palabra es antónimo de  HÚMEDO?

a) frío

b) seco

c) helado

27.- ¿Cuál es el antónimo de  VELOZ?

a) rápido

b) cansado

c) lento 

28.- ¿Qué palabra debe escribirse con la terminación  SIÓN?

a) indica  ___

b) comi  ___

c) inicia  ___ 

29.- ¿Qué palabra debe escribirse con la terminación  CIÓN?

a) pen  ___

b) pose  ___

c) inten  ___ 

30 ¿Qué sílaba inicial completará una palabra correctamente escrita?

a) bue ….

b) hue ….                  vos

c) gue ….

Lee atentamente el siguiente texto y luego contesta la pregunta  31  que se refiere a él:


“El zorro pareció interesado.

· ¿En otro planeta?

·  Sí.

· ¿Hay cazadores en ese planeta?

· No.

· ¡Qué interesante!  ¿Y gallinas?

· Tampoco.

· Nada es perfecto, suspiró el zorro…”

31.- El trozo anterior es:

a) una estrofa

b) una descripción

c) un diálogo 

32 - ¿En cuál de las siguientes expresiones descubres una comparación? 

a) Los árboles del jardín lloraban de frío.

b) El gigante era alto como un roble.

c) El gigante era muy egoísta.

33.- ¿Cuál de las siguientes palabras es grave y debe acentuarse ortográficamente?

a) cordel

b) carcel

c) mastiles   

34.- ¿Cuál de las siguientes palabras graves debe acentuarse ortográficamente?

a) movido

b) gallinazo

c) angel 

35.- En la frase  “UNA CALLE ANGOSTA”. ¿Qué palabra es artículo indefinido?

a) una

b) calle

c) angosta

36.- En la misma frase anterior, señala cuál es adjetivo:

a) una

b) calle

c) angosta 

37.- En la oración: “Tengo un lápiz, la goma y cuadernos para mis clases”. ¿Qué palabra destacada es artículo definido? 

a) un 

b) la

c) y 

38.- En la oración:”Chile lindo tiene jóvenes trabajadores”.  ¿Qué pares de palabras son adjetivos?

a) tiene  -  jóvenes  

b) lindo  -  jóvenes

c) lindo  -  trabajadores 

39.-  ¿Qué pronombre corresponde a la forma verbal: cantaríamos? 

a) yo

b) tú

c) nosotros

40.- ¿En la oración: “Mis amigos llegaron demasiado tarde”. ¿Qué palabra es un verbo?

a) llegaron

b) demasiado

c) tarde

41.- ¿Qué verbo está en tiempo presente, tercera persona plural del modo indicativo?

a) defendíamos

b) defiendo

c) defienden 

Lee atentamente el siguiente texto y luego contesta la pregunta  42  que se refiere a él: 



“Corre que te pillo



  corre que te agarro,


  
  corre que te lleno



  la cara de barro…”

42.- ¿Cuáles de estas palabras riman?

a) agarro  y  barro

b) pillo  y  barro

c) agarro  y  lleno 

Lee atentamente el trozo que aparece a continuación y luego contesta las preguntas  43, 44 y  45  que se refieren a él: 


“Un padre aconsejaba siempre a sus hijos que fueran unidos y amigables entre ellos, pero en lugar de escucharlo, se peleaban a cada rato.


Al verlos peleándose, el padre los llamó y tomando unas cuantas ramas delgadas hizo un atado y se las pasó, diciéndoles:


-Traten de quebrarlas.


Los muchachos intentaron varias veces, sin lograr romperlas. Entonces el padre desarmó el atado, se las fue pasando una a una. Ellos las quebraron sin dificultad.


Ustedes son como estas ramas  -les dijo el padre-; si viven unidos, nadie podrá hacerles daño, pero si están desunidos, serán débiles ante cualquier ataque”. 

43.- ¿Cómo actuaban los hijos ante el consejo que siempre les daba el padre?

a) lo oían atentamente y lo obedecían.

b) al escucharlo, dejaban de pelearse.

c) no hacían caso y peleaban constantemente. 

44.- ¿Para qué tomó el padre unas cuantas varillas delgadas?

a) para castigar a sus hijos por peleadores

b) para probar la fuerza de sus hijos

c) para demostrarles la importancia de estar unidos

45.- ¿Qué hizo el padre con sus hijos?

a) les dio un severo castigo

b) les dio un sabio consejo

c) les dio un cansador trabajo 

                                          HOJA DE RESPUESTAS

Nombre: _________________________________________ Curso: ________

** Marca con una X en la letra de tu respuesta

	1       (a)       (b)       (c)

2       (a)       (b)       (c)

3       (a)       (b)       (c)

4       (a)       (b)       (c)

5       (a)       (b)       (c)

6       (a)       (b)       (c)

7       (a)       (b)       (c)

8       (a)       (b)       (c)

9       (a)       (b)       (c)

10     (a)       (b)       (c)

11     (a)       (b)       (c)

12     (a)       (b)       (c)

13     (a)       (b)       (c)

14     (a)       (b)       (c)

15     (a)       (b)       (c)


	16       (a)       (b)       (c)

17       (a)       (b)       (c)

18       (a)       (b)       (c)

19       (a)       (b)       (c)

20       (a)       (b)       (c)

21       (a)       (b)       (c)

22       (a)       (b)       (c)

23       (a)       (b)       (c)

24       (a)       (b)       (c)

25       (a)       (b)       (c)

26       (a)       (b)       (c)

27       (a)       (b)       (c)

28       (a)       (b)       (c)

29       (a)       (b)       (c)

30       (a)       (b)       (c)
	31       (a)       (b)       (c)

32       (a)       (b)       (c)

33       (a)       (b)       (c)

34       (a)       (b)       (c)

35       (a)       (b)       (c)

36       (a)       (b)       (c)

37       (a)       (b)       (c)

38       (a)       (b)       (c)

39       (a)       (b)       (c)

40       (a)       (b)       (c)

41       (a)       (b)       (c)

42       (a)       (b)       (c)

43       (a)       (b)       (c)

44       (a)       (b)       (c)

45       (a)       (b)       (c)


